

## ПРОТОКОЛ № 2

засідання Комітету забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних групи населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури у Кременському районі

м. Кременька

12 грудня 2018 року

### Присутні:

Позняк В.В. – перший заступник голови райдержадміністрації, голова комісії, Коротич Ю.В. – начальник управління соціального захисту населення, заступник голови комісії, Світич С.М. – в.о. начальник відділу містобудування та архітектури, секретар комісії, Божко П. Г. – начальник відділу житлово-комунального господарства, будівництва, інфраструктури та надзвичайних ситуацій, Дзивульський Г.А. – перший заступник Кременського міського голови, Зайцева В.О. – голова Кременського районного товариства інвалідів, Коткіна Т.В. – директор територіального центру з соціального обслуговування та надання соціальних послуг, Старикова О.А. – голова Кременської районної організації ветеранів України, Шевченко В.К. – голова районної громадської ради при Кременській райдержадміністрації.

На засіданні з 12 членів присутні 10 членів комітету, 2 відсутні з поважних причин.

### Порядок денний:

1. Про стан реалізації районного Плану заходів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю у 2018 році по Кременському району.
2. Про вжиття заходів щодо забезпечення безбар'єрного доступу до закладів освіти з урахуванням вимог чинного законодавства для осіб з інвалідністю.
3. Різне.

### Слухали:

1. Позняка В.В. – який розпочав засідання комітету доступності промовою, що останнім часом керівництво країни приділяє особливу увагу проблемам інвалідів та людей з обмеженими фізичними можливостями. Незважаючи на це, деякі заклади не належним чином підходять до виконання наказів президента та розпоряджень голів облдержадміністрації та райдержадміністрації з питань облантування

уваги по організації доступності людей з особливими потребами до будівель та елементів оточення і це стосується не тільки людей на візку, а і людей з вадами зору та слуху.

**Шевченко В.Ж.** – я вважаю що індивідуально треба попрацювати з керівником Кременського відділення «Ощадбанку», тому що цей об'єкт на сьогоднішній день один з головних до якого немає вільного доступу маломобільної групи населення, а керівництво банку так і не вирішило це питання у 2018 рік.

**Слухали:**

3. З другого питання виступила **Горбачьова Л.С.** – в.о. начальника відділу освіти Кременської РДА, яка більш докладно розповіла, що вдалось зробити у закладах освіти у 2018 році та що не вдалось, але планується зробити у 2019 році. Насамперед це облаштування пандусами ЗОШ № 1, ЗОШ № 4, гімназії та Новоастраханської ЗОШ.

**Виступили:**

**Позняк В.В.** – зауважив про необхідність забезпечення доступності для маломобільних груп населення в першу чергу у онорних шкіл району.

4. З третього питання виступив **Позняк В.В.** – який розповів, що 07.12.2018 року разом з в.о. головного архітектора району – Світлич С.М., прийняли участь у засіданні обласного комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури в Луганській області. На якому були презентовані відеоматеріали проведеного аудиту доступності об'єктів фізичного оточення для осіб з інвалідністю, громадської організації осіб з обмеженими фізичними можливостями в містах обласного значення Сєверодонецьку, Рубіжному та містах районного значення Старобільську та Кременній. По місту Кременна до сюжету потрапили наступні об'єкти, це будівля Кременської міської ради, яка облаштована не нормативним пандусом, по якому немає можливості потрапити у будівлю, це аптечний пункт «Вітал» по проспекту Дружби, який має високі сходи, до 2-х метрів, та районний будинок культури по площі Красна, який також обладнано не нормативним пандусом на який фактично неможливо заїхати інвалідним візком.

**Слухали:**

**Дзивульського Г.А.** – який доповів що по будівлі Кременської міської ради розроблено проєкт щодо утеплення та реконструкції вхідної групи до якої входить будівництво пандуса, нормативною вбиральною і поверх міської ради обладнано.

**Світлич С.М.** – доєдна до відома членів комітету, що по будівлі аптечного кіоску «Вітал» розроблено проєкт реконструкції у якому передбачено облаштування елементами доступності, пандусом у 2019 році. Стосовно районного будинку культури, то це питання взяли на контроль та плануємо розглянути шляхи його вирішення.

Після обговорення порушених питань, обміну думками та пропозиціями

**Вирішили:**

1. Інформацію виступаючих прийняти до відома та використання у роботі.
2. Відділу містобудування та архітектури райдержадміністрації продовжити щоквартальний моніторинг створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інформувати районний комітет доступності про хід виконання зазначених заходів.
3. Міському, селищному та сільським головам посилювати контроль за забезпеченням належних умов доступу осіб з інвалідністю до будинків та приміщень громадського призначення, в яких надаються послуги для населення, зокрема приміщень адміністративного призначення, закладів освіти, культури, охорони здоров'я, аптек, закладів торгівлі та громадського харчування.

Голова Комітету

Секретар Комітету

В.В. Позняк

С.М. Світлич